

Neu: Saubere Lösung für Fensterbauer

Speziell formuliertes, tropffestes Haftschmiermittel optimal für Montage und Service: ELKALUB FLC 804

Ein Schmierstoff für alle Anwendungen? Das verspricht selten Erfolg, wie Experten wissen. Doch welche Eigenschaften müsste der ideale Schmierstoff speziell für die Montage und Wartung von Fensterscharnieren und -laufrollen von Schiebetüren haben? Dieser Frage sind die Experten aus der Forschungsund Entwicklungsabteilung der Chemie-Technik GmbH in Vöhringen nachgegangen. So haben sie die optimale Formulierung gefunden und den Spezialschmierstoff ELKALUB FLC 804 entwickelt. Mit diesem tropffesten und farblosen Haftspray steht Fensterbauern nun erstmals ein Schmierstoff in ELKALUB Qualität speziell für ihr Anwendungsgebiet zur Verfügung.

Wer alles kann, kann nichts richtig, weiß der Volksmund. Reibung, Verschleiß und Schmierung sind ein hochkomplexes Forschungsgebiet, das der sogenannten Tribologie. Bei ELKALUB legt man daher großen Wert auf gründliche Forschung und Entwicklung. Die Marke bietet ein breites Sortiment an Spezialschmierstoffen für unterschiedlichste Anwendungen.

"Wir haben das Haftöl ELKALUB FLC 804 speziell für den tropffesten Einsatz in Scharnieren, Gelenken, Rollenführungen, Zahnstangen und Gleitführungen formuliert. Auch unter großer Belastung schmiert es Scharniere optimal und sorgt insbesondere in Laufrollen von Schiebetüren für Laufruhe", so Christian Hof, Technischer Vertrieb des Herstellers Chemie-Technik GmbH, Vöhringen. "Das Haftspray eignet sich nicht nur optimal für die Beschlagsmontage. Sondern Fensterbauer können es in der handlichen 150 ml Spraydose sehr gut auch in der

Wartung sowie – als Werbepräsent – auch zur nachhaltigen Kundenbindung einsetzen. "ELKALUB FLC 804 ist ab 1.000 Stück auch als Private Label Produkt erhältlich, kann also auch mit einem Etikett des Fensterherstellers konfektioniert werden.

Glasermeister Johannes Schmid setzt das Produkt in seiner Vöhringer Firma Fensterbau Schmid schon lange in der Praxis ein und bestätigt: "ELKALUB FLC 804 hat sich speziell für große Fensterformate mit hohen Flügelgewichten bewährt. Hier kommt es auf beste Industriegualität an."



ELKALUB FLC 804: Sprühen ohne Tropfen

- > speziell für hochbelastete Scharniere und Beschläge
- > maximale Laufruhe durch optimale Schmierung
- > weniger Servicearbeiten innerhalb der Gewährleistung
- › farbloser Schmierstoff ohne Verharzen
- > handliche 150 ml Spraydose
- › auch für Erstausstattung und als White Label

Erhältlich:





12 Stk. 150 ml Spraydose (Juni 2021): 52,80 € zzgl. MwSt. Bestellung: <u>info@elkalub.com</u>, Tel. +49 (0) 74 54 9652–0

Technische Daten:

ELKALUB FLC 804 im Produktfinder: https://www.elkalub.com/katalog/produkt/FLC-804.html

Tropffestes Haftspray

ELKALUB FLC 804 ist ein hochadditiviertes Ölspray auf der Basis hochwertiger Weiß- und Syntheseöle. Der korrosionsschützende Schmierfilm hat sehr gute Grenzschmiereigenschaften und ist bis 80 °C haftund schleuderbeständig. ELKALUB FLC 804 empfiehlt sich für den Einsatz in Scharnieren, Gelenken, schweren Antriebsketten, Nocken, Kurvenscheiben, offenen Zahnrädern, Führungen und Spindeln. ELKALUB FLC 804 wirkt geräuschdämpfend. Durch die schnelle Verdampfung des Lösemittels ist eine schnelle und tropffeste Applikation auch an senkrechten Schmierstellen möglich.